
Ліцей «Інітіум» 

міста Сєвєродонецька Луганської області 

 

Н А К А З 

 

18.09.2023                                   м. Сєвєродонецьк                    № 46-вс 

 

Про створення атестаційної комісії  

у 2023-2024 навчальному році 

 

Відповідно до Положення про атестацію педагогічних працівників, 

затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України 09.09.2022р. № 805 та з 

метою стимулювання якісної педагогічної діяльності, розвитку творчої ініціативи, 

забезпечення об'єктивності в оцінці роботі педагогічних працівників у режимі 

дистанційного навчання, 

 

      НАКАЗУЮ: 

 

1. Створити атестаційну комісію у закладі освіти у такому складі: 

    Чир’ян А.Р. – голова атестаційної комісії, директор закладу; 

    Донченко В.В. – секретар    атестаційної   комісії, в.о. заступника директора з НВР, 

вчитель фізичної культури «спеціаліст І категорії». 

    Члени атестаційної комісії: 

     Курапова О.О. – вчитель початкових класів, «спеціаліст вищої категорії»; 

     Косенко О.В. – вчитель хімії, «спеціаліст І категорії»; 

     Шахов К.В. – вчитель фізичної культури, «спеціаліст вищої категорії», 

педагогічне звання «Старший учитель», майстер спорту України з футболу; 

     Білокінь К.Є. – вчитель української мови та літератури, в.о. заступника директора 

з НВР, «спеціаліст І категорії»; 

     Гребенік О.Р. – голова профспілкового комітету Ліцею «Інітіум». 

2. Комісії скласти та затвердити план заходів та графік проходження атестації 

педагогічними працівниками закладу на підставі заяв (на підвищення категорії), 

які подані педагогами. 

3. Рішення комісії про присвоєння відповідної категорії та кваліфікаційного рівня 

оформляється протоколами та затверджується наказом директора закладу й 

оголошується педагогові. 

4. Контроль за виконанням даного наказу залишаю за собою. 

 

 

     Директор                                                                                Арутюн ЧИР’ЯН 

 

 

    Голова ПК                                                                              Оксана ГРЕБЕНІК 
 
Підготував: в.о. заступник директора з НВР Донченко В.В. 


